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Štafetový	běh	přes	většinu	evropských	zemí	se	blíží	k	České	republice	
	
S	hořící	pochodní	v	ruce	jako	symbolem	míru	a	porozumění	mezi	lidmi	a	národy	celého	
světa	 překročí	 mezinárodní	 tým	 běžců	 začátkem	 června	 hranice	 České	 republiky.	
Tento	mezinárodní	projekt	dobré	vůle,	nesoutěžní	štafetový	běh	s	názvem	Sri	Chinmoy	
Oneness-Home	Peace	Run	(Mírový	běh),	se	na	své	trase	setká	se	zastupiteli	měst,	dětmi	
ze	 základních	 škol	 a	 dalšími	 osobnostmi	 sportovního	 a	 společenského	 života,	 aby	
pomohl	přispět	k	posilování	atmosféry	dobré	vůle	a	pozitivních	hodnot	ve	společnosti.		
	
Evropská	 část	 štafety	 začala	 letos	 27.	 února	 v	Sofii	 v	 Bulharsku	 a	 po	 více	 než	 7	
měsících	 souvislé	 trasy	 přes	 38	 států	 Evropy	 bude	 zakončena	 8.	 října	
v	portugalském	Lisabonu.	Mezinárodní	tým	během	této	doby	urazí	přibližně	15.000	
km	a	jen	v	Evropě	se	setká	s	250.000	lidmi.	
	
Do	České	republiky	přiběhne	mezinárodní	tým	ze	Slovenska,	a	to	v	neděli	10.června.	
Pochodeň	zde	 stráví	11	dnů	a	urazí	více	než	700	km.	Organizátoři	 očekávají	účast	
nejméně	 10.000	 lidí.	 Běhu	 se	může	 zúčastnit	 každý:	 sportovci	 i	 nesportovci,	mladí	 i	
staří.	 Každý	 může	 pochodeň	 poponést	 několik	 kroků	 nebo	 několik	 kilometrů,	 může	
také	 přijít	 běžce	 povzbudit,	 až	 budou	 probíhat	 jejich	městem,	 nebo	 si	 pochodeň	 jen	
podržet	a	vložit	do	ní	vlastní	přání	pro	mír. Trasa	povede	přes	Bzenec,	Brno,	Nové	
Město	 na	 Moravě,	 Litomyšl,	 Hradec	 Králové,	 Poděbrady,	 Mělník,	 se	 zastávkou	
v	Praze	v	úterý	19.	června.	Z	Děčína	potom	20.	června	štafeta	poběží	přes	hranice	
dále	do	Německa.	
	
Tato	výjimečná	sportovní	a	společenská	událost	byla	založena	sportovcem,	umělcem	a	
filozofem	 Sri	 Chinmoyem	 v	 roce	 1987.	 V	České	 republice	 se	 jedná	 již	 o	 21.	 ročník.	
Letošní	světový	Peace	Run	byl	slavnostně	zahájen	10.	dubna	před	budovou	OSN	v	New	
Yorku	za	účasti	mnoha	velvyslanců	při	OSN,	odkud	mezinárodní	 tým	běžců	postupně	
přinese	hořící	pochodeň	do	více	než	100	zemí	 světa.	Tímto	způsobem	si	každoročně	
předá	 Mírovou	 pochodeň	 z	 ruky	 do	 ruky	 přes	 milión	 lidí.	 	 Mezi	 ty,	 kteří	 Mírovou	
pochodeň	 pozvedli	 a	 vyjádřili	 svou	 podporu	 celosvětové	 štafetě,	 patří	 mimo	 jiné	
Michail	Gorbačov,	Nelson	Mandela,	Matka	Tereza,	Papež	František,	Václav	Havel,	
Carl	Lewis,	Martina	Navrátilová,	Pavel	Šporcl	a	další	významné	osobnosti.	
	
Více	informací	a	fotografie	ke	stažení	najdete	na:		www.mirovybeh.cz	v	sekci	MEDIA	
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